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1 [MeeTcs A B OpraHU3aIMy MEHIO?

A) Ia, JUIs BCEX BO3PACTHBIX IPYII U PEXKMMOB (yHKIIHOHHUPOBAHHUS
OpraHu3auu

e

b) na, HO 6e3 yueTa BO3PACTHEIX IPYIIII

B) net

N

BLIBEIIEHO JTH [UKIHYHOE MEHIO UL 03HAKOMIICHHS poJuTeel 1 aeTei?

A) ma D

b) Het

3 |BBIBEIIEHO JIH €XKEIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM ISl O3HAKOMJICHHS pojuTeNnel u nereit mecre?

b) Het

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI OJIrOL?

A) 113, IO BCEM JIHAM . Qe

b) HEeT, *MEIOTCS OBTOPE! B CMEXKHEIC THU

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelneHHble OIr01a | MPOIyKTHI

A) 71a, IO BCEM JIHSIM 20 e

b) HEeT, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXXHBIC THU

6. |COOTBETCTBYET JIM PETrIIAMEHTHPOBAHHOE IIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB ITHIMH
pexuMy GYHKIIMOHHPOBAHHUSI OPraHU3alluK ?

A) na e
b) net

7. [EcTb i1 B OpraHM3aIiy IPHKA3 O CO3MAHUHM H OPSLIKE paboThl GpaKkepaKHOH KOMHUCCHH?
A) na e D
b) Het

8 |OT Bcex M mapTHH IPUTOTOBIEHHBIX OO/ CHUMAeTCs Opakepax?
A) na D
b) net

9 [BemBrsutEch i GaKTH He IOITYCKa K peanu3aluy O/ i IPOIYKTOB IO PE3yJbTaTam
paboTHI GpaKepaKHOM KOMUCCHE (38 IEpHOJI He MEHEe Mecsiia)?

A) HET MM

b) na

10 (Co3maHBI U YCIOBHUS Ul OPraHU3alWH IHTaHHs IeTell ¢ y4eTOM OCOOCHHOCTEH 3M0POBBS
caxapHbIi 1uabeT, MUIEeBbIe aJUIEpTruy)?

A) ma

DRl Heam
11 [poBomurcs Mu y6opKa MOMEINEHUH OCe KaXIOT0 IpHeMa MHTITI?

A) na e .

b) Het

12 [KauecTBenHO 1H mpoBesieHa YOOPKa IIOMEIIEHUH 1t IpHeMa IHIIM Ha MOMEHT paboThI




KOMUCCHUHU?

A) na

=7
A

b) Het

)KH?)HC,H@HTCHBHOCTPI?

O6Hapy>KI/IBaHI’ICI: JIA B IOMEMICHUAX IJI ITpuEMa MHAITHA HACEKOMEBIE, I'PBISYHEBI U CJIEOBI HX

A) HET

ML

b) na

14

Co3maHbl Ju YCJIOBHS IJIA CO6JII-OJI€HH)1 JETBMHU ITPaBUJI JIMYHOH THTHEHBI?

A) na

am
Rl

b) HeT

15

BBISBISLITHCE JTH 3aMeYaHus K COOJTFONCHHUIO EThMH IPABHII TUYHON TUTHEHBI?

A) HET

MM

b) na

16

MCKJIFOYSHHS OTAEIbHBIX OJIF0]] U3 MEHIO?

BBIIBISIMCEH JTH TIPU CPAaBHEHHUH PEATU3yeMOT0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (DakThl

A) HET

Mo

b) ma

17

Mmeny mu GakThl BBIOAYM JETSIM OCTBIBIICH ITHINHA?

A) HET

B) na




